EKSKURZIJA – PO POTEH REKE MURE
Dragi učenec, danes te čaka posebna dogodivščina, ki te bo na nekoliko drugačen način popeljala na pot spoznavanja reke Mure. Na vsaki postaji si najprej preberi navodila za delo in nato opravi opazovanje. Naloge boš rešil ko varno pristanete na naslednji postaji. Na čolnu je tvoja naloga, da uživaš na valovih Mure in skrbno opazuješ okolico. 
No pa začnimo  
1. POSTAJA – PETANJCI
Na poti do druge postaje boš na reki Muri opazil in občutil 2 drči. Dobro si ju oglej in ju skiciraj. Ko delo končaš zapiši pomen teh drč na reki. 


				                SKICA DRČE

Ob poti boš na levem bregu Mure opazil razbremenilni kanal reke Ledave, ki je speljan iz Murske Sobote. Zapiši ali se trenutno voda iz njega  izliva v Muro in zapiši kakšen je njegov pomen za Mursko Soboto. 



2. POSTAJA – IŽAKOVCI
Pristal si na otoku ljubezni v Ižakovcih, ki so postali prava turistična atrakcija. Najprej si oglej plavajoči mlin na Muri in ugotovi v kakšen namen je postavljen. 

Sprehodi se po okolici in si oglej turistično infrastrukturo. Zapiši vsaj tri pozitivne in tri negativne posledice turizma na reko Muro in njeno okolico. Morebiti pa se ti je porajal še kakšen predlog za boljši sonaravni turizem ob rek Muri – zapiši ga.  
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3. POSTAJA – GORNJA BISTRICA
Bobre poznamo predvsem iz ameriških filmov, danes pa si boš lahko sam ogledal »bobrovo deželo«. V spodnji prostor zapiši kaj vidiš (lahko tudi skiciraš) in  zapiši kakšen je vpliv bobrov na pokrajino, ki jo opazuješ. 




Pot te vodi ob mrtvicah reke Mure, opazuj rastlinstvo ob mrtvem rokavu in morebiti boš opazil še kakšno žival, ki prebiva v mrtvem rokavu. Na spodnji prostor zapiši kakšen je ekološki pomen mrtvic ob reki Muri. 




Odlično si opravil. Sedaj pa te čaka zasluženo kosilo (murske ribe s krompirjevo solato z bučnim oljem) in vožnja z brodom na desni breg na sosednjo Prlekijo. Pa dobre tek. 

4. POSTAJA – GIBINA
Tvoja pot se počasi končuje. Pot se bo končala pri izlivu reke Ščavnice v Muro. Dobro opazuj strugo reke Mure in zapiši kateri breg je bolj izpostavljen eroziji in kateri bolj akumulaciji. 



Reka Ščavnica je dolgo časa spadala v najslabši kakovostni razred rek. Zapiši pomen pritoka reke Ščavnice in kakšen je pomen kakovosti vode pri pritokih rek. 
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Tako, tvoja pot je končana. Upam, da si spoznal veliko novega in se še večkrat vrneš v delček neokrnjene narave ob Muri. Srečno!
